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Lanišće, ožujak 2024.  



Na temelju članka 173. stavka 3. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, 

broj 84/21.) i članka 61. Statuta Općine Lanišće („Službene novine Općine Lanišće, broj 6/17. 

i „Službene novine Istarske županije, broj 9/18., 7/21., 20/21., i 22/21.), Općinska načelnica 

Općine Lanišće donosi 

 

 

I Z V J E Š T A J 

o provedbi Plana gospodarenja otpadom  

za Općinu Lanišće u 2023. godini 

 

 

1. UVOD 

 

1.1. Geografski  položaj Općine Lanišće 

Općina Lanišće prostire se na brdsko-planinskom području Ćićarije koja se nalazi na 

sjeveroistoku Istarskog poluotoka.  

Granice Ćićarije nisu točno određene, na sjeverozapadu prelaze u područje Krasa 

(Slovenija), a na jugoistoku je povezana sa planinom Učkom, jugozapadnu granicu čini greben 

koji je od srednjoistarske zone viši od 200 metara do 400 metara nadmorske visine, a 

sjeveroistočni planinski lanac sa više vrhova višim od 1000 metara nadmorske visine. 

Središnji dio opisanog područja Ćićarije zauzima Općina Lanišće. 

Općina Lanišće prostire se od planine Žbevnice do Oštrog vrha na površini od 143,13 

km² (14.313 ha) i u svom sastavu ima 14 naselja i to: Lanišće, Podgaće, Prapoće, Klenovšćak, 

Kropinjak, Slum, Trstenik, Rašpor, Račja Vas, Dane, Vodice, Jelovice, Brest i Brgudac.  

Na području Općine Lanišće živi 270 stanovnika (popis stanovništva iz 2021. godine). 

Temeljno obilježje ovog prostora je krš, sa nizom geomorfoloških pojava-kraških polja, 

dolaca, tornjastih stijena, jama. 

Prostor obuhvaća s jedne strane planinski lanac s više vrhova koji prelaze visinu od 1000 

metara nadmorske visine te visoravan na visini od oko 600 metara nadmorske visine, koja se 

pruža između planinskih lanaca i grebena koji čini jugozapadnu granicu. 

 

2. ANALIZA I OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU OTPADOM 

 

 Gospodarenje komunalnim otpadom u nadležnosti je gradova i općina koji su dužni na 

svom području osigurati uvjete i provedbu propisanih mjera za gospodarenje komunalnim 

otpadom. Troškove gospodarenja otpadom obračunava i naplaćuje Jedinstveni upravni odjel 

Općine Lanišće prema broju članova kućanstva. 

 S trgovačkim društvom Park d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti Buzet (dalje 

u tekstu: Park d.o.o.), Općina Lanišće 2017. godine sklopila je Ugovor o prikupljanju i 

zbrinjavanju miješanog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja korisnog otpada na 

području Općine Lanišće i iz toga razloga prikupljanje otpada na području Općine obavlja 

navedeno trgovačko društvo. 

 Za potrebe gospodarenja otpadom, Općina Lanišće koristi se građevinama izgrađenima 

na lokaciji za gospodarenje otpadom Griža koje se nalaze na području Grada Buzeta i to: 

odlagalište neopasnog otpada, pretovarna stanica, reciklažno dvorište (REC-33), reciklažno 

dvorište za građevni otpad. 

 U skladu s potrebama na terenu, za Općinu Lanišće provodi se prikupljanje glomaznog 

otpada putem davatelja usluge Park d.o.o. u cijelosti od 1. srpnja 2020. godine. 

 Od 1. srpnja 2020. godine na području Općine Lanišće uveden je sustav „od vrata do 

vrata“ kojim se domaćinstvima podijelilo kante za prikupljanje miješanog komunalnog   



otpada, a proširila se mreža zelenih otoka za prikupljanje reciklabilnog otpada (papir i karton, 

plastična, metalna ambalaža i tetrapak te staklena ambalaža).  

 U naselju Lanišće postavljen je spremnik za prikupljanje tekstila.  

 Općina Lanišće ima 14 plavih zvona od zapremine 2 m³ za sakupljanje papira i kartona 

i 14 žutih zvona od zapremine 2 m³ za sakupljanje plastične i metalne ambalaže i tetrapaka, 

10 zelenih zvona zapremine 2 m³ za sakupljanje stakla te jedan spremnik zapremine 2 m³ za 

tekstil. 

 Općina Lanišće u razdoblju rujan – listopad 2023. godine provela je postupak 

jednostavne nabave roba za predmet nabave Komunalna oprema – komposteri za kućanstva. 

Nakon provedenog postupka jednostavne nabave, u roku, odnosno u studenome 2023. godine, 

uspješno je nabavljeno 100 komada komunalne opreme – kompostera za kućanstva, zapremine 

350 litara, pogodnih za kompostiranje otpada iz kućanstva i vrta, ukupne vrijednosti 7.375,00 

eura, koje je Općina Lanišće besplatno podijelila tijekom prosinca 2023. godine prijavljenima 

prema Popisnoj listi. Navedena roba sufinancirana je po odobrenim sredstvima pomoći, prema 

Javnom pozivu za neposredno sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja 

komunalnog otpada (JP ZO-2/2023), Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, u 

ukupnoj vrijednosti od 5.900,00 eura. 

U 2023. godini prikupljeno je 1,84 tone papira i kartona, 3,22 tone plastične i metalne 

ambalaže i tetrapaka, 2,96 tona staklene ambalaže, 3,72 tona glomaznog otpada te 27,34 tone 

miješanog komunalnog otpada, što je odvezeno u tvrtku Kaštijun d.o.o. za gospodarenje 

otpadom u Puli na obradu. 

Park d.o.o. u okviru javne usluge, tijekom ožujka-travnja 2023. godine preuzimao je 

glomazni otpad od korisnika usluge s područja Općine Lanišće na obračunskom mjestu 

korisnika usluge iz kategorije kućanstva bez naknade u najvećoj količini do 1 m³, odnosno 300 

kg.  

 

2.1. Mobilno reciklažno dvorište 

Tijekom dana 3. ožujka 2023. godine postavljeno je mobilno reciklažno dvorište u 

naselju Lanišće, kod zgrade sjedišta Općine. 

 

3. PODACI O VRSTAMA I KOLIČINAMA PROIZVEDENOG OTPADA 

 

Park d.o.o. prikupljeni otpad s područja Općine Lanišće odvozi i zbrinjava na lokaciji 

za gospodarenje otpadom Griža koje je locirano na području Grada Buzeta. 

Komunalni otpad na području Općine Lanišće je otpad nastao u kućanstvu i otpad koji 

je po prirodi i sastavu sličan otpadu iz kućanstava.  

Na temelju podataka o količinama sakupljenog i zbrinutog otpada u 2023. godini 

procijenjena količina komunalnog otpada na području Općine Lanišće iznosi oko 27,34 tona 

miješanog komunalnog otpada.  

 

4. MJERE POTREBNE ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI 

SPRJEČAVANJA NASTANKA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO 

INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE PRIKUPLJANJA OTPADA 

 

Općina Lanišće u svibnju 2023. godine prijavila je projekt Provođenje izobrazno – 

informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom u Općini Lanišće na Javni poziv za 

neposredno sufinanciranje provođenja izobrazno-informativnih aktivnosti o gospodarenju 

otpadom u okviru kružnog gospodarstva (JP ZO-3/2023) Fonda za zaštitu okoliša i energetsku  

učinkovitost. 

Na temelju odobrenih sredstava od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku  



učinkovitost, a prema provedenom Javnom pozivu, u ukupnom iznosu od 2.122,00 eura, Općina 

Lanišće tijekom studenoga 2023. godine provela je sljedeće aktivnosti: 

 izradila je i tiskala 119 komada A4 formata letaka za kućanstva s informacijama o 

odvojenom prikupljanju otpada, 

 izradila je roll-up baner, 

 održala je jednu radionicu o recikliranju za učenike Područne škole Lanišće, 

 dana 14. studenoga 2023. godine održala je jednu javnu tribinu na temu gospodarenja 

otpadom na području Općine Lanišće, na kojoj su govornici bile predstavnice Level 

project d.o.o., predstavnik Park d.o.o. i Općinska načelnica Općine Lanišće. 

Cilj ovih aktivnosti jest podizanje svijesti lokalnog stanovništva o važnosti sprječavanja 

nastanka otpada, ponovne uporabe proizvoda, odvojenog sakupljanja komunalnog otpada i 

recikliranja u cilju smanjenja količine biorazgradivog otpada koji se odlaže na odlagalištima 

otpada i povećanje stope odvojenog sakupljanja komunalnog otpada i recikliranja.  

Tijekom 2023. godine, Općina Lanišće mještanima je podijelila kalendare i eko vrećice 

za otpad.  

 

5. OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE OTPADOM, OPASNIM OTPADOM I  

  POSEBNIM KATEGORIJAMA OTPADA 

 

Na području Općine Lanišće nema opasnog otpada. 

 

6. MJERE PRIKUPLJANJA MJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I 

BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA TE MJERE ODVOJENOG 

PRIKUPLJANJA OTPADNOG PAPIRA, METALA, STAKLA I PLASTIKE TE 

KRUPNOG (GLOMAZNOG) KOMUNALNOG OTPADA 

 

Krupni (glomazni) otpad odvozi se tijekom cijele godine na način da se svih 14 naselja 

obuhvati barem jednom godišnje, a po potrebi i više puta.  

Krupni i miješani komunalni otpad odvozi komunalno poduzeće Park d.o.o.  

Od 2020. godine, na području Općine Lanišće postavljeni su kontejneri tipa “zvona” za 

odvojeno sakupljanje staklene, plastične i metalne ambalaže i tetrapaka, papira i kartona te 

spremnik za tekstil. 

 

7. DONOŠENJE ODLUKA TEMELJEM ZAKONA O ODRŽIVOM 

GOSPODARENJU OTPADOM 

 

Općinsko vijeće Općine Lanišće na sjednici održanoj dana 30. studenoga 2023. godine 

donijelo je Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Lanišće („Službene novine Istarske županije“, broj 

30/23.). 

 

8. IZVJEŠTAJ O LOKACIJAMA, KOLIČINAMA ODBAČENOG OTPADA I  

SANACIJA DIVLJIH ODLAGALIŠTA NA PODRUČJU OPĆINE LANIŠĆE 

 

Provodi se redoviti obilazak terena, otkad je Općina Lanišće tijekom 2019. godine 

uspostavila zajedničku službu komunalnog redarstva s Gradom Pazinom i Općinama Cerovlje, 

Gračišće i Lupoglav. Nova divlja odlagališta na području Općine Lanišće nisu uočena. 

  



9. ZAKLJUČAK 

 

Općina Lanišće u suradnji sa komunalnim poduzećem Park d.o.o. te u skladu sa svojim 

financijama nastoji poduzimati sve moguće radnje i aktivnosti definirane Planom 

gospodarenja otpadom Općine Lanišće za razdoblje do 2023. godine kako bi se smanjila 

količina miješanog komunalnog otpada te kako bi se što više otpada odvojilo i recikliralo. 

 

 

KLASA: 351-05/24-01/01 

URBROJ: 2163-23-02/01-24-1 

Lanišće, 4. ožujka 2024.  

 

 

OPĆINSKA NAČELNICA OPĆINE LANIŠĆE 

 

OPĆINSKA NAČELNICA 

Roberta Medica, v.r. 


